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MAURITÁNIA, SENEGAL

nákladným vlakom do púšte a lokálnou dopravou po Afrike

Termín: 09.01. - 21.01.2027

Cena: 3 490 €

Typ zájazdu: Expedičný

Počet dní: 13

Náročnosť: Very Hard

Garant: Matej Peluha

Informácie

ŠPECIÁLNA EXPEDÍCIA

Táto cesta patrí k najdivokejším akú sme doteraz organizovali. Veľa vecí budeme riešiť na mieste a sú
možné aj drobné zmeny programu. Na všetko si berieme časové rezervy. Treba sa pripraviť na ozaj
náročnú cestu po fyzickej aj psychickej stránke. Ujdeme dlhé hodiny lokálnou dopravou, prejdeme dva
hraničné prechody a dostaneme sa na nákladnom vlaku hlboko do púšte. So sebou si treba zobrať
dostatočné vybavenie, ktoré popisujeme nižšie.

Silno odporúčame brať si ruksak na chrbát, nie kufor s kolieskami, ktorý je na takejto ceste extrémne
nepraktický. Spacák je silno potrebný a budeme spať aj pod holým nebom.

Pri prihlásení na zájazd pred potvrdením objednávky požadujeme pohovor záujemcu s garantom zájazdu.
CK BALOO neberie zodpovednosť za zmeny programu.

Pri prechode z Mauritánie do Senegalu je zo zákona povinné sa preukázať na hranici očkovaním proti
žltej zimnici!

Výhoda zájazdu: max. 5-6 ľudí v skupine!
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Itinerár

1. Odlet z Viedeň / Budapešť / Praha / Krakow / Katowice do destinácie

Začína trip s CK BALOO a odlietame z jedného z dostupných letísk: Viedeň / Budapešť / Praha / Krakow /
Katowice. V cene je zahrnutá preprava na letisko z jedného nástupného miesta v Bratislave, prípadne je
možné doobjednať si dopravu z vlastnej adresy za poplatok.

2. Nouadhibou

Lokálnymi autobusmi sa prevezieme cez pozemnú hranicu do Mauritánie. Prejdeme aj nárazníkovou zónou,
ktorá je územím nikoho. Jedna z najzaujímavejších hraníc akú môžete zažiť. Vitajte v Mauritánii, posledná
krajina ktorá zrušila otroctvo a krajina s jednou z najviac zachovalých autentických kultúr.

Nouadhibou je druhé najväčšie mesto Mauritánie. Znovu sa tu nič extre nenachádza ale priprívime sa
aspoň na veľké dobrodružstvo. Centrum mesta má ozaj úžasnú atmosféru. Tu sa oplatí len tak sadnúť a
pozorovať ľudí. Ak vyjde čas, pozrieme sa do prístavu a na pohrebisko lodí.

3. NÁKLADNÝM VLAKOM DO SAHARY

Prichádza veľký deň. Okolo obeda sa presúvame na vlakovú stanicu a čakáme kým dorazí nákladný vlak,
ktorý preváža do Nouadhibou železnú rudu. Kedy presne príde nevieme, musíme naň teda trpezlivo čakať.
Zrazu sa ale dovalí 3 km dlhý kolos - jeden z najdlhších vlakov na svete. Nastúpime rýchlo s domácimi do
vnútra prázdnych vagónov a čaká nás dlhá jazda. Toto bude 400 km dlhá šialená cesta púšťou trvajúca 12
hodín. Na kilometre neuvidíme žiadnu civilizáciu a zastávky nikde nebudú, okrem dediny Choum, v ktorej
vystúpime. Treba mať so sebou spacák, karimatku, okuliare, a poriadnu ochranu pred prachom a špinou.

4. Choum - Atar

V noci alebo ráno vlak prichádza do dedinky Choum. Tam na nás čakajú autá, prevážajúce ľudí do
najbližšieho metečka Atar. Ľuďmi ozaj opomínané no čarovné mestečko, kde sa človek miestami cíti, ako
by sa vrátil do stredoveku. Čaká nás zaslúžená odmena v podobe sprchy a poriadneho spánku, ktoré nam
po ceste vlakom budú chýbať.
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5. Chinguetti

Ráno berieme zdieľaný džíp na autobusovej stanici a ideme ešte kúsok hlbšie do púšte. Nesmieme totiť
vynechať historické mesto Chinguetti, ktoré bolo súčastou trans-Saharskej obchodnej cesty. V Západnej
Afrike je Chinguetti považované za 7. najposvätnejšie moslimské mesto na svete. Budeme obdivovať
krásny kamenný minaret, ktorý sa skôr podobá na obrannú vežu. Uvidíme aj unikátnu knižnicu, v ktorej sa
nachádza aj korán z 11. storočia a množstvo ďalších starých kníh. V meste aj prespíme.

6. oáza Terjit

Počas dňa budeme mať za úlohu dostať sa lokálnymi taxíkmi alebo stopom do oázy Terjit. Nie je ďaleko od
Ataru ale bude to poriadne dobrodružstvo. Sú to aj dva kempovacie tábory kde vieme prespať v stanoch,
ktoré nám požičajú. Treba sa ale pripraviť, že je možné spať aj pod holým nebom. Záleží od možností na
mieste.

7. cesta do Nouakchottu

Autobus z Ataru smeruje každý deň do hlavného mesta Nouakchott. Je to dlhá vyše 7h trvajúca cesta.
Takéto zážitky patria neodmysliteľne k autentickej Afrike. Na ubytovanie prídeme až večer.

8. Nouakchott

Prezrieme si najväčšie mesto tejto neprebádanej krajiny, v ktorom uvidíte stále veľmi zachovalý tradičný
život, piesočné záveje a množstvo pojazdných vrakov áut na cestách. Prejdeme sa hlavným trhoviskom
Marché Capital a navštívime aj Marché aux Chameaux - jeden z najväčších trhov s ťavami na svete. Pri
západe slnka si oddýchneme v Port de Peche - prístave s rybím trhom, za ktorým na pláži večer oddychujú
rodiny s deťmi.

9. Nouakchott - Saint Louis (Senegal)

Ráno smerujeme ďalej na juh zdieľanými taxíkmi alebo autobusmi. Prejdeme hranicu so Senegalom a
ocitáme sa znovu v úplne inom kúte sveta. Africké hranice sú jedno veľké dobrodružstvo a toto nebude
výnimka. Poobede prichádzame do mesta St.Louis.
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10. Saint Louis

Dáme si zaslúžený oddych a preskúmame náš prvý kontakt so Senegalom, francúzske koloniálne mesto
Saint-Louis. Tento deň slúži trochu aj ako rezerva pre prípad predošlých časových komplikácií.

11. Saint Louis - Dakar

Lokálnymi busmi dokončujeme posledný úsek cesty a prichádzame do hlavného mesta Senegalu, do
Dakaru. Po ceste sa zastavíme pri Pink lake, jednom z najslanších jazier sveta so známou rúžovou farbou
hladiny vody.

12. Dakar

Dakar ako hlavné mesto je živelné a pestrofarebné. A to hlavne ostrov Gorre s jeho smutnou otrokárskou
históriou. Nasajeme posledné kúsky lokálnej kuchyne pred večerným odletom domov a rozlúčime sa so
západnou Afrikou vo veľkom štýle.

13. Návrat domov - Viedeň / Budapešť / Praha / Krakow / Katowice

Náš trip končí a úspešne sa vraciame domov s príletom na jedno z dostupných letísk: Viedeň / Budapešť /
Praha / Krakow / Katowice. Rozlúčime sa s našou malou skupinou a veríme, že sa vidíme na ďalších tripoch.


